

# TO be No.1 360度全媒体 “玩赚竞彩”

昨天,由现代快报主办的“玩赚竞彩”手机报正式上线,这标志着现代快报打造的服务竞彩、面向竞彩消费人群的“玩赚竞彩”全媒体正式起航。这艘竞彩航母中,无论是传统的纸媒还是新兴的手机媒体,我们的目标只有一个——TO be No.1(成为第一)!只有第一,唯有第一,才是我们努力的方向。

□本组撰文 快报记者 付智勇  
 制图 李荣荣



## 论坛 第一交流平台

在“玩赚竞彩”全媒体中,我们还专门为喜欢发表言论的彩民朋友开辟了一个论坛。论坛设在都市圈圈网,彩民朋友只要登录就可以在这里和大家一起分享自己购彩的成败得失。

和手机报、微博相比,论坛是进行深度交流的地方,这里不受流量以及发送字数的限制,很多专业彩民可以将这里当做一个交流平台,将自己独到的观点拿出来和大家分享。在我们的这艘全媒体航母中,论坛也是我们的第一交流平台,相信不久的将来这里一定会成为彩民们谈论论彩的第一选择。

## 手机报 我们打造第一

依托于现代快报强大的纸媒影响力,2011年7月4日“玩赚竞彩”手机报正式上线。该手机报的上线无论对于现代快报还是江苏省竞彩而言都是一个具有历史意义的时刻。

过去,我们服务彩民的传播途径,除了报纸外,就是竞彩店的海报栏,除此之外,彩民要想获得更多的竞彩信息只能“自力更生”。但是这份手机报的问世打破这一传统。“玩赚竞彩”手机报继承了现代快报竞彩版的专业性和娱乐性,与此同时手机报还强化了对目标人群的渗透,以及对赛事推荐的分析。因为传播途径的不同,手机报在分析赛事方面赢得了时间,而对于竞彩玩家来说时间就是金钱。距离开赛时间越近,得到的信息越有价值,这些有价值的信息也将成为投注竞彩的重要参考,从而帮助彩民转化为实实在在的收益。

除了时间上的优势之外,我们还有一批强大的智囊团队,这些专家都极具实战经验,无论是数据面还是基本面,他们都有很高的水准。除了强化对赛事的分析之外,我们还将在手机报中推出我们的品牌栏目——波士堂。这个栏目将重点介绍我们通过报道总结出的具有实战性的投注方法,根据不同的赛事,我们会给出最为专业的大势判断以及投注方法。

和纸媒一样,“玩赚竞彩”手机报将成为我们全媒体报道中最贴近彩民的一种传播途径,并将这份手机报打造成全江苏乃至全国最有影响力的竞彩品牌手机报。

## 微博 我们迈向第一

在如今这个互联网时代,微博将人与人的关系拉得更紧密。你看见的,听见的,你想说的……都可以通过网络发到微博上,从而和更多的人进行分享。为了强化服务功能,“玩赚竞彩”手机报也在新浪网开设了官方微博,这个微博作为“玩赚竞彩”的网络窗口服务于更多的彩民。“玩赚竞彩”官方微博不仅要承担传播竞彩的职能,同时还和手机报形成有效的互补。手机报受到发送时间的限制,无法做到及时更新。

### 微博一炮打响

作为刚刚开张的微博,“玩赚竞彩”在7月3日下午率先披露美洲杯和女足世界杯让球盘赛事,出下盘概率很高。微博刚刚发出就得到了江苏竞彩智囊团专家任晓静的关注,作为竞彩界的专家任晓静也非常认可这个观点。她说:“美洲杯和女足世界杯的下盘赛事居多,这和彩民的预期有很大的反差。而且这两大赛事也是目前彩民受注的重点,下盘的概率不仅高,而且场次非常多。就拿美洲杯来说,目前开打的四场赛事有三场是让球盘,且三场都出了下盘。阿根廷和巴西两大豪门的集体哑火,让很多彩民都输了钱。如果及时看到快报‘玩赚竞彩’微博提前披露的这个观点,相信很多彩民就会有所防范了。”

其实得出这个观点并非一时兴起,而是快报“玩赚竞彩”竞彩团队集体智慧的结晶。目前有很多竞彩专家都在网上开设了微博,但是现代快报的“玩赚竞彩”官方微博却不同于这些专家开的微博。不同之处在于我们是一个团队在打造这个微博,不是单打独斗。我们给出的观点也是整个智囊团集体讨论的结果,我们的观点不仅专业而且更为贴近实战。

### 微博互补手机报

手机报和微博作为两大新兴传播模式,各有所长又相互补充。每天,手机报发送的内容是快报竞彩团队制作的最精华部分,但是受限于发送时间以及流量等因素,所以我们会根据实际情况通过微博对手机报内容进行补充。

相比起手机报,微博在传播方式上更快捷,同时彩民也可以通过微博和我们进行互动。微博不仅可以拉近“玩赚竞彩”和彩民的距离,同时还可以提升“玩赚竞彩”对彩民的服务。当然,彩民如果有什么好的建议,也可以通过这个途径和我们进行交流。

## 纸媒 我们就是第一

在这个全媒体平台中,我们最引以为豪的当属纸媒。在苦心经营了18个月之后,现代快报竞彩版的报道以及影响力已经成为全国同类媒体中当之无愧的W中王。

我们的竞彩版面不仅被国家体彩中心作为样板在全国进行推广,也成为中国香港马会研究报告中的重点案例。与此同时,每周9个整版的报道规模也是全国之最。依托现代快报竞彩版,我们还出版发行了全国第一本关于竞彩玩法的研究书籍——《非彩勿扰》。这本书将理论和实战相结合,不仅告诉大家竞彩是什么,怎么玩,还告诉大家应该如何看待竞彩,了解竞彩。这是一部将理论和寓教于乐集于一身的竞彩实战宝典。

除此之外,现代快报的竞彩版刊登的数百篇关于竞彩玩法的介绍,还被中国竞彩网等众多国内专业彩票网站以及论坛转载。无论是质量还是数量,现代快报在业界的影响力都是当之无愧的No.1。我们在注重保持优势的同时,还不断强化版面的服务功能,在保证赛事分析的同时,还将电视直播、天气状况等重要受注信息刊登在版面上。这一切使得我们的竞彩版已经成为彩民中最具影响力的纸媒。

## 今天竞彩 有7场赛事供您选

### 这些比赛,大家抢着买

- 周二001 女足世界杯  
 英格兰女足 VS 日本女足
- 周二002 女足世界杯  
 新西兰女足 VS 墨西哥女足
- 周二003 女足世界杯  
 加拿大女足 VS 尼日利亚女足
- 周二004 女足世界杯  
 法国女足 VS 德国女足
- WNBA  
 西雅图风暴 VS 印第安纳狂热
- WNBA  
 华盛顿神秘人 VS 芝加哥天空
- WNBA  
 洛杉矶火花 VS 菲尼克斯水星

### 这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 7月5日 8:45  
 美洲杯 智利VS墨西哥
  - 7月7日 8:45  
 美洲杯 阿根廷VS哥伦比亚
- (以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

## 杨澍投注建议

周二001 英格兰女足VS日本女足

胜平负推荐:平 双选:负

本场看点:小组第二有可能遭遇东道主德国,本场比赛只要战平,日本可保住小组第一位置,而英格兰也只有取一分才能确保小组出线。

周二004 法国女足VS德国女足

胜平负推荐:负

进球数推荐:3或4

本场看点:法国目前的小分要高于德国,如果本场比赛德国不胜将只能获得小组第2。看好东道主赢球。

## “闪耀宝石9” 中出百万大奖

炎炎夏日,更是中奖时节!即开体彩顶呱刮新推出的20元票种“闪耀宝石9”,就让镇江彩民华先生一下圆了自己的百万大奖梦。

6月28日,老华在镇江11810站点(该站点位于镇江市丹徒区荣炳镇)购买了一本刚到的新票“闪耀宝石9”,随即就在站点刮了起来。刚刮到第12张时,老华就在“游戏一”区,看到该区域左边竖的一列出现了三个“9”的标志,凭着多年刮奖经验,他立即意识到自己中奖了,于是急忙刮开奖金区,眼前一亮“1,000,000”的数字跃然票上,老华压抑着激动的心情,仍不动声色反复仔细核对着,十秒过去了;二十秒过去了;三十秒过去了,一分钟……时间在一刹那仿佛凝固了,“一个0;两个0;……一共六个0,我中了,我中了,100万!”老华兴奋得几乎吼了起来。6月29日一大早,老华便和家人一起到镇江市体彩中心领奖。工作人员恭喜他中了100万巨奖,在场的所有人都纷纷投来激动、羡慕的目光。

据华先生讲,他平时没有太多的爱好,但对即开体彩“顶呱刮”却是情有独钟,近几年来几乎一直不间断购买,如果有20元顶呱刮新票上市,更会加大投入,有时甚至直接整本购买。老华还告诉大家一个小秘密:他把买过的顶呱刮收集起来装了整整3大箱,称了称超过50斤!这真是:辛勤耕耘持之以恒,百万大奖终圆梦!

顶呱刮彩票的趣味性比较强,很多彩民都喜欢,由于制作精美,还有人将顶呱刮彩票做成工艺品。不过相比起这些,顶呱刮备受彩民喜欢的重要原因还是容易中奖。

通讯员 陈碧如 快报记者 付智勇